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  Αναφερόμαστε συγκεκριμένα στην πρόσφατη ανάρτηση (28/6/2023) του συν. 

Ευσταθίου ο οποίος θέλοντας να ασκήσει κριτική στο Σύλλογο μας για την ενημερωτική 

ανακοίνωση που κυκλοφόρησε πρόσφατα για το «Πρόσθετο Ομαδικό Ασφαλιστικό 

Πρόγραμμα Υγείας»  εκτός των άλλων αναφέρει «… Ειλικρινά πιστεύαμε, πως η 

ενημερωτική ανακοίνωση της 27.6.2023 της πλειοψηφίας του ΣΣΤΕ, θα αφορούσε την 

εκδοθείσα προ 15νθημέρου απόφαση του Αρείου Πάγου σχετικά με την προσφυγή αναίρεσης 

της εφετειακής απόφασης «Ανδρουλάκη»!! Απόφαση που αφορά την ισχύ των ΣΣΕ 1948 και 

1951 και ασφαλώς για όλους μας έχει ιδιαίτερη σημασία, η έλλειψη δε άμεσης ενημέρωσης, 

μας ανησυχεί…. Αντί αυτής της πολύ σημαντικής ενημέρωσης, που έπρεπε ήδη να είχαμε, 

έκπληκτοι βλέπουμε ότι, με μεγάλες δαπάνες του συλλόγου, επιχειρείται η προώθηση του 

συμβολαίου της ασφαλιστικής εταιρείας…» 

  Δημιουργείται εύλογα το ερώτημα από πού αντλεί τη συγκεκριμένη 

πληροφόρηση ο συν. Ευσταθίου για την απόφαση του Αρείου Πάγου και μάλιστα προ 

15νθημέρου όπως αναφέρει;;; Όταν οι δικηγόροι και των δύο εμπλεκόμενων πλευρών 

(Σύλλογος και Τράπεζα) δηλώνουν υπεύθυνα και κατηγορηματικά ότι δεν έχει εκδοθεί 

καμία απόφαση για τη συγκεκριμένη αίτηση αναίρεσης στον Άρειο Πάγο η οποία 

συζητήθηκε στις 22/3/2022. 

  Πράγματι δε μας δημιουργεί καμία εντύπωση ο τρόπος λειτουργίας του και τα 

μέσα που μετέρχεται ο συγκεκριμένος συνδικαλιστής προκειμένου να πετύχει το σκοπό 

του!!! 

  Άλλωστε δεν είναι η πρώτη φορά που προσπαθεί να παραπληροφορήσει τους 

συναδέλφους. Σας υπενθυμίζουμε την προσπάθειά του να μας πείσει με την ανακοίνωσή του 

Νο41/14.09.2018 ότι το Γενικό Συμβούλιο της Τράπεζας στη συνεδρίαση του στη 

Θεσσαλονίκη πήρε απόφαση για την παύση των κρατήσεων των Ν4051 & 4093/12 
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και την επιστροφή των αναδρομικών. Απόφαση που είχε διαψεύσει ο ίδιος ο κ. 

Διοικητής, δεν γνώριζε κανένας από τους Συμβούλους, αλλά γνώριζε μόνο ο συν. 

Ευσταθίου. 

  Η πρόθεσή μας δεν επικεντρώνεται στην αποκάλυψη του εν λόγω συνδικαλιστή για 

όλες τις ανακρίβειες και τα ψεύδη που αναφέρει κάθε τόσο, το έχουμε άλλωστε πράξει 

κατά κόρον και δεν φέρνει κανένα αποτέλεσμα καθότι «αυτός είναι» και δεν αλλάζει. 

  Όταν όμως ψευδολογώντας χρησιμοποιεί την αναίρεση στον Άρειο Πάγο για την 

οποία η σχετική απόφαση αφορά πολύ σημαντικά θέματα για τους ασφαλισμένους του 

χώρου μας και δεν επικεντρώνεται μόνο στην ισχύ των ΣΣΕ 1948 και 1951 αλλά και στην 

καθιέρωση των Δώρων και των επιδομάτων αδείας στην Επικουρική σύνταξη και στο 

Πρόγραμμα Μετεργασιακών Παροχών, είμαστε υποχρεωμένοι να αντιδράσουμε άμεσα 

και να ενημερώσουμε τους συναδέλφους προκειμένου να μη δημιουργείται αναστάτωση και 

ανησυχία χωρίς λόγο και αιτία!!! 

  Ο Σύλλογός μας έχει αποδείξει έμπρακτα ότι δεν χρειάζεται παραινέσεις για την 

ενημέρωση των συναδέλφων σχετικά με τις αποφάσεις που έχουν εκδοθεί από τα 

δικαστήρια διότι κυκλοφορεί εγκαίρως σχετικές ενημερωτικές ανακοινώσεις. Η 

τελευταία μάλιστα ανακοίνωση του Συλλόγου Νο24/6.6.2023 αναφέρεται στις τρεις (3) 

νέες αποφάσεις του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, που όπως έχουμε αναφέρει θα 

ξεκινήσει η καταβολή χρημάτων σε όσους συνταξιούχους έχει επιδικάσει το 

δικαστήριο πόσα μέχρι 3.000€. 

     

Με σ υ ναδελφικού ς  χ α ιρετ ισ μούς   
Ο ΠΡ ΟΕΔΡ ΟΣ     Ο ΓΕΝ.  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
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